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  جامعــة العربي بن مهيدي أم البواقي

 2021 / 2020 امعية:ـالسنة الج                                قســــم: العلـــوم التجاريـــة                          

 ـةــة التحليليـاسبـــمقيـــاس: المح                                          .  (LMD)ة ـعلـوم تجاري انيـةـثسنـة الال

  (03)لسلـة التمارين رقـم: ـس

 

 

البلاستيك  " ةــالأولي ةادــمال من«  S » ةـفي مؤسس 5201 ر ديسمبرـزون في شهة المخـانت حركـك :(01) تمريــن

 :ا يليـــكم"  بوليتلان

  .دج للكلغ 20 ب غـكل 1500مخزون أول الشهـر : 2015 /12/ 01 -
ل ـــعن تعجي %10 ب درــض يقــع تخفيـغ، مـدج للكل 21.05 بغ ـــكل 2000راء ــش: 2015 /12/ 02 -

  .عـــة الدفــــعملي
  .كلغ 1800 إخراج إلى قسم الإنتاج: 2015 /12/ 06 -
دج  1.575 ب تقدر ة للإسترجاعـاديق قابلـدج للكلغ، الذي يشمل صن 23 بغ ـكل 1600 شراء :2015 /12/ 08 -

  للوحدة.
     كلغ. 1800 إخـراج إلى الاستعمال: 2015 /12/ 15 -
 غ.ـكل 700 إخـراج إلى الاستعمـال: 2015 /12/ 21 -
 .ةـة صافيــدج للكلغ، تكلف 21.7 بكلغ  2000 شراء: 2015 /12/ 22 -
 كلغ. 1500 إخراج إلى قسم الإنتاج: 2015 /12/ 27 -

  :المـطلـــــوب

  ؟. دل وارـد كــة بعـــة المرجحـــة المتوسطــة الوحدويـــللتكلفاً ـــوفق ادةـــة هذه المـــة حركـــبطاقداد ـإع /1
 ادر أولاً ـراً صــخيأوارد ـــالثم  ،(FIFO) ادر أولاً ـالوارد أولاً صادة بطريقة ـــة هذه المـــداد بطاقة حركــإع / 2

(LIFO) .؟ 
      

                                                                                                     
 

 

ت يتم اــلمنتج، ا« K »ـادة باستعمال نفس الم "B" و "A"تصنع إحدى المؤسسات الصناعية منتجين  :(20) نتمري

 :ا بنفس الورشةـتصنيعه

 ة بسعروحد A ": 100 "ات ـالمنتج / دج للوحدة 15.40 وحدة بسعر K »: 29000 » المـادة المخزونات الافتتاحية: -

 د. ـلا توج :" B "المنتجـات    / دج للوحدة 1634

  دج. 52900 اءت مصاريف الشرـا بلغـ، كمدةـدج للوح 15 بسعر « K » ادةــدة من المــوح 100.000 مشتريـات الفتـرة: -



2 

 

 . " B "ع المنتجـاتدة من أجل صنــوح A " /   35.000 " اتــع المنتجـدة من أجل صنـوح 82.000 استهلاك المادة الأولية: -

 ." A " اتـــص المنتجــا تخـــس 17600 اـمنه ،دج للساعــة 12.40 ا، بسعرــــس 25.000 ةـت الورشـشغل :ةـاملـــد العاليـ -

صاريف مات العمل المباشرة. ـاس ساعـسا، توزع على أس 221250 اجـمصاريف الإنت :التكاليف الغير مباشرة -

  ." B "ات ــاقي للمنتجـ، والب" A " اتـص المنتجــتخ (⅔) اـا، منهــس 31710 التوزيع

 ا.ـبيعه مـة تـالمصنع " B " اتــل منتجـوك " A " اتـدة من المنتجـوح 130 رة بقـي بالمخزونـة الفتـفي نهاي -

 ." B " منتـجمن الدة ـوح A " / 750 " منتـجمن الوحدة  1000 رة:ـاج الفتـإنت -
                   

       .تقيـد المؤسسة الصـادر من المخزون حسب طريقـة التكلفـة المتوسطـةملاحظة: 

 ؟. « K »ادة ــخزيــن المـتة ـإعــداد بطاقــ /2       ؟.   « K » المـادة ادةالمـ حسـاب تكلفــة شــراء /1  :المـطلـــــوب

              ؟. " B " و " A " حساب سعر تكلفة المنتجات /4         ؟. " B " و " A " حساب تكلفة إنتاج المنتجات /3

              ؟.  دج B " 1000 " نـمو، دج A " 2000 "ن ـم جــــع المنتــيـر بــعـا أن سـلمـع، " B " و  " A " اتـــة للمنتجــاب النتيجــحس /5
 

 

 

 

 


